
les entreprises françaises

et leurs sites web
Les chiffres suivants sont issus d’une étude réalisée 
en avril 2022 par Sortlist auprès de 1000 entreprises. 



77% 

des pme ont 
un site web



ET les 
autres 
PME ?



20% 
n’ont pas de site internet 
et utilisent uniquement 

les réseaux sociaux



40%
des entreprises qui n’ont pas de 
site mettent en cause le manque 
de connaissance technique 



Mobile first, 
mythe ou réalité ?



42%
des sites des PME

ne sont pas adaptés 
aux mobiles



et



28%
des PME jugent que leurs 

sites pourraient être 
+ adaptés aux mobiles 



En france, SEulement 

7% 
des PME ont une 

application mobile

VS 14% 

en europe  



et



1 PME sur 2 évoque un 
développement 

d’application mobile 
en cours...


